

洛阳·城事

关掉监控，保安监守自盗2.2万元

怕丢工作，财务次次掏腰包把钱补

事情败露后，已将赃款挥霍一空的保安选择自首

□记者 申利超 通讯员 张国锋

市区某营业厅的一名夜班保安，工作时关掉监控，数次偷取营业款，每次偷盗的金额从一二百元发展到1000元，共盗窃2.2万元。

然而，每次查到钱少时，怕丢掉工作的营业厅财务人员，只好次次自掏腰包把钱补上。

随后，营业厅主任发现营业款被偷，她悄悄地在店里加装了一个监控探头，最终发现窃贼竟是保安。8月31日，保安因无法偿还盗窃的钱，只好向警方自首。

发现管理漏洞，保安监守自盗

刘某今年55岁，2007年到西工某营业厅工作，负责夜间安保工作。长期以来，该营业厅晚上只有刘某一人。

去年10月的一天，刘某发现营业员下班时，把钱简单整理后放在柜子或抽屉里，办公室的门也没锁。

之后他就盯上了营业款。夜班时间是18时到次日8时，一天，他晚上将营业厅的监控关掉，次日5时多到办公室从铁皮柜里偷拿营业款。

因为怕被人发现，他第一次只拿了

100元。事后没人吭声，他便寻思着再次出手。10多天后，他再次关掉监控，盗窃了100多元。

在近一年里，他累计盗窃2.2万元

两个月内，刘某连续作案四五次，见没人吭声，他的胆子渐渐大了起来。后来，他嫌铁皮柜里的钱少，就盯上了保险柜。于是，他隔三岔五到办公室，偷偷拿保险柜钥匙盗窃保险柜里的钱，最后发展到一次偷1000元。

今年6月，营业员下班后开始锁办公室的门，刘某竟在工作人员开会时，偷偷潜入办公室，将钥匙拿到街上另配了一把。

他用自己配的钥匙陆续盗窃四五次后，终于被发现。此时，他已在近一年的时间里累计盗窃2.2万元。

担心丢工作，财务人员补上被盗的钱

刘某多次作案，营业厅的工作人员都没有发现吗？事实并非如此。

据该营业厅财务人员郑某回忆，去年10月的一天，她盘账时发现营业款少了100元，一个星期后又少了一二百元，她以为是营业厅的机器出了问题。

经过检查，营业厅的机器没问题，但之后，营业款还是会少，最多的一次少了1000多元。

郑某检查营业厅的监控录像后发现，21时后监控就会断电，直到次日早上上班前才恢复。她一直搞不清楚是怎么回事，于是，担心丢掉工作的她便忍气吞声，一次又一次拿自己的钱补上，她每次都把钱数目记到本子上。

加装监控，揪出盗窃嫌犯

今年7月，因郑某休产假，营业厅主任便接替了她的工作。之后没几天，该主任就发现营业款少了，于是，她便悄悄在办公室里装了一个监控探头。

8月28日，监控探头竟拍摄到刘某潜入办公室盗窃。面对铁证，刘某很快承认营业款是他偷的。营业厅的工作人员看刘某年纪较大，就要求刘某在8月31日前将盗窃的2.2万元补上。

刘某回家后将此事告知了姐姐和妻子，但偷盗的钱已被刘某花光，他无法偿还。

8月31日上午，刘某在姐姐和妻子陪伴下，到西工派出所治安管理大队自首。

目前，嫌疑人刘某因涉嫌盗窃被西工派出所刑事拘留。



绘图 雅琦

洛阳金水河国际旅游文化生态园

由河南驰恒置业有限公司斥巨资倾力打造的金水河国际旅游文化生态园，位于洛阳市孟津县麻屯镇，距洛阳机场直线距离1.2公里，离洛阳市中心6.5公里，交通十分便利。

生态园总规划4500亩（3平方公里），集“文化产业、旅游度假、生态园林、老年养生、高端住宅”于一体。洛阳金水河国际旅游文化生态园囊括27万平方米湿地公园、17万平方米花卉观赏区、13万平方米水果采摘区、20万平方米高尔夫练习场、10公里慢跑道、老年养生公寓、三个大型主题商业街（风情购物一条街、古文化、文物交易一条街、全国美食荟萃一条街）、五星级会所、游艇俱乐部、儿童水上游乐中心等系列活动场所。在对社会开放后，将成为社会公益性的生态公园。

我们力争把“金水河国际旅游文化生态园”打造成为获联合国相关机构肯定的绿色生态园示范区；同时为社会精英、成功人士远离城市喧嚣，精心创造一个绿色、生态、低碳、环保、高品质的宜居环境，使它成为集高端休闲、旅游度假、社交为一体的精英人士俱乐部。金水河国际旅游文化生态园将以一个全新的面貌展现在洛阳人面前。欢迎来电垂询！

河南驰恒置业有限公司
Henan chiheng co.,LTD
美丽中国 美丽洛阳 美丽金水河



中国旅游小姐全球大赛
MISS TOURISM CHINA CONTEST OF THE GLOBE

2013豫西赛区

海选正式开始

诚征豫西赛区总冠名商、战略合作伙伴、赞助商

咨询热线：0379-65585888 18537983838

豫西网址：www.mtic01.com/yx

主办方：洛阳日报报业集团、河南驰恒置业有限公司